



秋冬巧施配方肥 来年花开春似锦

星报讯(方巧霞 束媛媛 记者 马冰璐) 为确保城市绿化正常生长需要,近期,合肥高新区城管局根据精准施肥要求,有计划、有步骤、有措施地开展秋冬季施肥专项行动。

此次施肥范围包括高新区公共绿地、乔灌木、绿篱、地被等,在施肥工作现场,穿着“绿马甲”的园林工人们在专业技术人员的指导下拌肥、装袋、挖穴……

据悉,每年的11月份是园林植物秋冬季施肥的最佳时期,高新区城管局根据前期对绿化生长情况的摸排分析,合理配备肥料比例,做到对症下药。针对长势弱、生长不良的树种采用硫酸亚铁改善,同时施入水溶肥进一步促进根系生长;对于稀疏、长势差的草坪先疏草打孔,后采用撒施复

壮;色块和地被等采用播撒肥料的方式施肥,再利用降雨和规律性喷淋,达到肥水均衡,做到适地适肥、适树适肥,为来年枝叶萌芽开花储存养分、奠定基础。目前,高新区秋冬季施肥工作进入尾声,预计11月中旬全部结束。

“植物落叶前和休眠前是施肥的黄金时期,在经过一年的抽枝长叶、开花结果后消耗大量营养物质,秋冬季施肥可及时补充养分消耗,增加体内物质储备。”城管局工作人员介绍,“今年以来,我们采用全新的配方肥有针对性地开展精准施肥工作,为树木提供均衡营养,一方面增强了抗冻能力,另一方面也为明年春季的返青抽芽打下了坚实基础。”

卫楼社区依法依规推进人大代表选举

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 11月10日,合肥市井岗镇卫楼社区在辖区六个选区认真做好人大代表换届选举选民榜张贴工作,公示辖区内具有选举权的选民名单5309人。为方便居民前来观榜,确认自己的选民资格,各选区均将选民榜张贴在小区宣传栏等显著位置。

上午9时,选民仰永聪正在观看选民榜,她告诉记者:“人大代表为人民,到时候,我会投上自己神圣的一票,选出自己心中最理想的人大代表。”

自换届选举工作开展以来,卫楼社区严格按照区镇人大换届流程及工作时间节点,第一时间召开换届选举工作动员会,全面部署换届选举工作。同时为扩大选民对换届

选举工作的知晓度,社区把宣传工作贯穿于选举工作的全过程,在辖区各小区、驻地单位悬挂条幅25条,分发《致选民的一封信》500多封,张贴《选民须知》《选民公告》共计50余份,努力提高居民知晓率和参与度。

卫楼社区相关负责人表示,为方便选民选举,卫楼社区换届选举领导小组办公室精心组织,根据辖区人口分布密集度,依托社区党群服务站和老年活动中心,共设置了6个选区,在每个选区都设置了选民登记处,安排工作人员耐心地向选民宣传选举政策,解答选民的疑问。同时,社区积极引导选民进行登记,切实保障选民的民主权利,扎实做好选民登记工作,确保选民登记工作依法有序有效完成。

人大代表在行动,助推老旧小区“升级”

星报讯(沈宪 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 老旧小区改造工作是不断提升老旧小区居民居住品质、增强社区群众的获得感、幸福感和安全感的民生工程。2021年,合肥市绩溪路社区银行宿舍、金溪苑等老旧小区通过蜀山区人大代表民生实项目征集,进行小区污水管网清淤疏通,针对管道堵塞或者破损处进行修补,将管道彻底清理疏通完毕,并对破损的窨井盖进行更换,使公共环境显著改善,城区功能有效提升,切实解决了一批人民群众关注的焦点、热点、难点问题。

近日,蜀山区人大代表走访辖区,区人大代表郑加旺先后走访了三里庵街道绩溪路社区老旧小区金溪苑、银行宿舍、绩溪新

村等小区,并就如何解决居民最关心、最强烈的疑难问题,如何提升老旧小区居民幸福感建言献策。通过走访,查看老旧小区污水管网现状,确保雨天老旧小区污水漫溢情况获得缓解,下水管道异味消失。同时对绩溪新村小区“党建引领,居民议事”的治理模式表示肯定,作为老旧小区,党员亮身份参与小区管理能够增加公信力,通过“老街坊议事厅”这个平台带动居民,让居民能够自发维护小区秩序,形成良性发展。

人大代表把对人民负责的监督职能扛在肩上,落实在行动中。绩溪路社区也将不断提升人民群众的获得感和幸福感,打造共建共治的社区治理新格局,切实践行“我为群众办实事”实践活动精神,创建美好家园。

肥西经开区:为民谋利推进征地拆迁

星报讯(李宗寿 记者 赵汗青) 近来,肥西经开区在推动甘埠、大柳塘及桃花社区“城中村”整体征收拆迁工作中,充分发挥社区党支部战斗堡垒作用,确保金寨路高架南延建设项目顺利开展,同步提升群众的居住质量和生活水平。

彰显堡垒作用,强化创争意识。结合“我为群众办实事”主题实践活动,形成推进征迁工作的强大动力,以实绩检验活动成效。强化党员干部创先争优意识,抽调成立征迁指挥部,深入一线开展调查摸底、现场协调工作,方便服务群众,及时化解矛盾纠纷。攻坚克难,冲锋在前,哪里有重点难点,哪里就有党员忙碌的身影。

党员示范表率,标杆引领争优。拆迁征

收工作中,各种利益、诉求、矛盾相互交织、叠加、碰撞,这需要每一名党员竖起一面旗帜。相关党员干部把压力变动力,坚持发挥党员先锋模范作用,以“党员为点,以点带片”的示范效应把工作做通做透,真情实意地服务每一户群众,赢得群众对征迁工作的理解和支持。

真情服务群众,践行创争诺言。党员干部积极维护拆迁户合法权益,努力实现和谐拆迁。树立“以人为本”理念,广泛宣传拆迁的目的、意义和开发区整体规划。树立“为民谋利”理念,引导群众算好经济账、发展账、环境账和时间账,明白早拆迁、早安置、早受益。树立“为民服务”理念,努力帮助群众解决生产生活中的困难和问题,为他们排除后顾之忧。

竹荫里社区积极开展“四送一服”工作

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 近期,为推进疫情期间“四送一服”工作常态化,努力营造有利于实体经济发展的良好环境,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区党委书记带领社区工作人员在辖区内开展“四送一服”走访调研,为辖区内企业提供服务,送去关怀,知企业之所需,解企业之所难。

“今年下半年企业经营情况怎么样?还需要社区提供哪些帮助?”工作人员走进辖区每个企业都会问上这样一句,并与企业负责人亲切交谈,详细询问生产销售、企业发展势头、年度税收情况以及当前面临的实际困难和问题。同时鼓励企业负责人要坚定发展信心,一步一个脚印,进一步将企业做大做强做精。

通过“四送一服”活动的开展,向企业精准输送新发展理念、扶持政策、人力信息,截至目前,竹荫里社区已走访了7家企业,让企业更便捷地了解到相关优惠政策,助力企业往更高规模发展,实现辖区经济高质量发展。同时社区还通过电子屏、微信、QQ等多形式、多渠道、全方位的立体宣传,营造出“送新发展理念、送支持政策、送创新项目、送生产要素,服务实体经济”的浓厚氛围。

下一步,竹荫里社区将继续加大“四送一服”双千工程常态化推进和宣传工作力度,持续优服务、稳增长、促转型,努力营造有利于实体经济发展的良好环境,让企业充分感受到社区服务的温度。

姜茶暖冬 杯送温情

星报讯(丁冬茹 陈志娟 记者 沈娟娟) 立冬至,寒意浓,在冬天这个季节里,合肥市淝河镇葛大店社区新时代文明实践站联合龙川雅居物业服务中心开展了“一杯姜茶,感恩有你”冬日送温暖活动,让一杯姜茶、一声问候、一个微笑,成为驱散寒冷冬日里的暖阳。

立冬这一天,天空还下着蒙蒙细雨,葛大店社区龙川雅居物业的工作人员和志愿者早早准备好了暖甜的姜茶和喷香的茶叶蛋,在小区主出入口分发给出行的居民。虽然只是一杯普通的姜茶,却在冬季里代表着一种温暖和感恩。一杯杯热乎乎的姜茶,让早起出行的业主们在这个说冷就冷的冬季里,暖胃、暖身、更暖心。

举手之劳,能温暖过往;真诚问候,能拉近邻里。虽然天气渐寒,但是暖意在此间传递。让居民与小区与社区共建美好和谐邻里。下一步,葛大店社区还将以各个住宅小区的居民需求为出发点,用家人般的关怀和更加暖心的坚守,不断提高小区物业服务品质和社区居民满意度,用温情温暖彼此,让这个冬天暖意融融。

松竹社区送法进工地

日前,合肥杏花村街道松竹社区民生联合司法部门在中建一局项目工地开展“送法进工地”主题活动,乡贤介绍法律援助申请条件 and 维权渠道,对工资拖欠、工伤赔偿等问题进行解答。农民工纷纷表示,此次活动使他们受益匪浅,懂得了用法律武器保护自身合法权益。